ECRITURE /6 points

On donne :

o le dessin de définition de I'étrier 23, sur le DRI
» Le planéclaté du vérin électrique.

On demande :
- Compléter aux instruments la vue de dessus de I'étrier repére 23 avec les arétes

cachées.
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LECTURE /6 points

On donne :

e La vue enéclaté du vérin.

On demande :
- Compléter le tableau ci-dessous en plagant les couleurs et en mettant une croix dans
les différents types de surfaces qui compose « ['écrou d'étrier » repére 24.

S1

S2

S6 \

s7 / \

Couleur|  Cylindrique Plane Conique

SS Ss1

S3 S2

S3

S4 S4

- Donner le nom technique des formes qui composent le solide précédent :
55:
S6:

- Indiquer les relations géométriques liant les surfaces repérées a la question 1 ?

Perpendiculaire Paralléle Coaxiale

52-53
5b-53
S2-57
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ANALYSE-CALCUL /3 points

On donne :

* Llepasde lavisduRotorrepérel  p=2mm (11tr correspond & une avance de 2 mm)
* La fréquence de rotation du moteur : N = 1000 tr/min.

e L'annexe 1

On demande :

- Déterminer la course du vérin € (en mm) sachant que la durée de fermeture ou
d'ouverture du déme est de 30s.

- En utilisant une course € = 1000 mm fréquence de rotation N pour fermer
complétement le dome en 25s.
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ANALYSE-CALCUL (suite)

Palier d’étrier
repere 22

& se
Le palier d'étrier 22 et I'étrier 23 sont assemblés par pénétration cylindrique.
L'ajustement entre ces deux piéces est @18 H9/e9. Placer sur les vues ci dessous
les cotes suivantes : 18 H9 et @18e9

e

(Les vues ne sont pas a I'échelle 1:1)
A l'aide du document annexe 1 donnez les valeurs ci-dessous

18 H9 CoteMaxi= ... ... ...... mm
18 e9 CoteMaxi=.............mm

- Caleuler les valeurs Maxi et mini de l'ajustement :

Jeu Maxi =

Jeu mini =

s Cotemini=.......................

. Cotemini=........................

5 points

Etrier
repére 23

- En déduire la nature de l'ajustement. (Cocher par une croix la réponse exacte).

Avec jeu Avec serrage

Incertain
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